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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért veszik semmibe a budapesti választópolgárok 
Városliget jövőjéről hozott döntését?"" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön az előadója a Kormány által benyújtott az egyes közigazgatási tárgyú törvények módosításáról,
valamint ingyenes vagyonjuttatásról szóló T/9934. számú törvényjavaslatnak, ami többek között a
Városliget  megújításáról  és  fejlesztéséről szóló  2013.  évi  CCXLII.  törvény  módosítását  is
tartalmazza. Eszerint a jövőben a Városligetben önkormányzat által elrendelt változtatási tilalom
nem alkalmazható.  Ez  a  Budapest  Főváros  Önkormányzata  által  2019  novemberében  elrendelt
változtatási tilalom törvényi felülírását jelenti. Az ön által jegyzett előterjesztői indokolás szerint a
változtatási tilalom alkalmazásának kizárására többek között azért van szükség, mert egyébként az
„egymással összekapcsolódó építési beruházások ellehetetlenülésével kellene számolni”.

Mint  az  Miniszter  Úr  előtt  is  jól  ismert,  hogy a  Városliget  jelentős  részének beépítésével  járó
projektet heves politikai viták övezték, ami ebből következően a 2019. évi önkormányzati választási
kampány egyik központi  elemévé vált.  Karácsony Gergely főpolgármesteri  programjának egyik
hangsúlyos vállalása volt a Városliget további beépítésének megakadályozása. Az önkormányzati
választásokat követően Orbán Viktor miniszterelnök egy azonnali kérdésre adott válaszában maga
jelentette  ki,  hogy  „Magyarország  Kormánya  nem  kíván  olyan  fejlesztéseket  végrehajtani
Budapesten, amit Budapest felelős vezetői nem akarnak”.

A 2019 őszi budapesti választások eredményeként nem kétséges, hogy Budapest lakossága milyen
álláspontot  képvisel  a  Városliget  ügyében.  Karácsony  Gergely  főpolgármester  programjának
szellemében a Fővárosi Közgyűlés ugyancsak félre nem érthető döntést hozott. A miniszterelnök
ígéretével  szemben  most  mégis  azt  látjuk,  hogy  az  „egymással  összekapcsolódó  építési



beruházások” folytatása érdekében törvényben akarják felülírni a Fővárosi Közgyűlés döntését.

Fentiek fényében kérdezem Miniszter Urat:

Miért veszik semmibe a budapesti választópolgárok Városliget jövőjéről hozott döntését? 

Miként egyeztethető össze az Ön által benyújtott törvényjavaslat Orbán Viktor ígéretével? 

Várom megtisztelő válaszát!
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